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    Diario de Debates

    Morelia, Michoacán.   Tomo VII    3er Año de Ejercicio Legal.    Enero de 2010.

 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS

CONGRESO DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO

SEPTUAGÉSIMA PRIMERA LEGISLATURA

MORELIA

SESIÓN DEL DÍA VIERNES 22 DE ENERO DE 2010

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA

SESIÓN NÚMERO 84

MESA DIRECTIVA:

Presidenta: Dip. María Guadalupe Calderón Medina (PRI).
Primera Secretaria: Dip. María Macarena Chávez Flores (PAN).
Segunda Secretaria: Dip. Gabriela Desireé Molina Aguilar (PRD).
Tercer Secretario: Dip. Roberto Arriaga Colín (PT).

Lugar: Morelia, Michoacán.
Fecha: 22 de enero de 2010.
Recinto: Palacio del Poder Legislativo.
Apertura: 11:50 horas.

[PRESIDENTA]:

Septuagésima Primera Legislatura Constitucional del Estado

de Michoacán de Ocampo. Tercer Año Legislativo. Sesión del viernes

22 de enero del 2010. [Timbre].

Se instruye a la Segunda Secretaría pasar lista de asistencia.

[SEGUNDA SECRETARÍA]:

Con su permiso, Presidenta.

Anaya Gudiño Alfredo, Antúnez Oviedo Luis Manuel,

Arriaga Colín Roberto, Ávalos Plata Jesús, Ávila Vázquez Gustavo,

Bautista Villegas Leopoldo Enrique, Calderón Medina María

Guadalupe, Campos Ponce Juan Carlos, Campos Ruiz Francisco,

Cardona Mendoza Martín, Chávez Flores María Macarena, Cruz

Lucatero Antonio, Elvira Cabrera Gonzalo, García Conejo Antonio,

González Farías Eligio Cuitláhuac, Guzmán Ábrego Arturo, Hinojosa

Campa José Jaime, Huirache Béjar David, Jiménez Rojas Epigmenio,

Lázaro Medina Wilfrido, Lucas Ángel José Jesús, Lugo Contreras

Heriberto, Macedo Negrete Juan Manuel, Madero Naranjo Iván,

Martínez Carranza Librado, Martínez Pasalagua José Trinidad, la de

la voz (Molina Aguilar Gabriela Desireé), Morelos Borja Francisco

Javier, Morón Orozco Raúl, Navarro Sánchez Samuel Arturo,

Oseguera Solorio Arquímides, Prieto Gómez Mauricio, Quintana

Martínez Carlos Humberto, Rodríguez López Jaime, Salas Valencia
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José Antonio, Sánchez Martínez Eduardo, Solís Suárez Sergio, Tinoco

Soto Míriam, Torres Vargas Lourdes Esperanza, Villaseñor Meza

José Eduardo.

Le informo, Presidenta, que hay el quórum legal.

[PRESIDENTA]:

Habiendo el quórum legal, se declara abierta la sesión.

Se solicita a la Primera Secretaria dar cuenta al Pleno de

los asuntos que han de someterse a su consideración.

[PRIMERA SECRETARIA]:

Con su permiso, Diputada:

DIPUTADO JOSÉ TRINIDAD MARTÍNEZ PASALAGUA:

¿Señora Presidenta?... No tenemos el orden del día en

nuestro cubículo. Si lo pudieran hacer llegar. Si usted lo tiene, diputado

Bautista, yo no lo tengo.

[PRESIDENTA]:

Sí, Diputado. Les pedimos… okey. Gracias.

[PRIMERA SECRETARIA]:

Con su permiso, Diputada:

Honorable Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo.

Sesión del día viernes 22 de enero del 2010.

ORDEN DEL DÍA:

I. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA NÚMERO 83, CORRESPONDIENTE A

LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 14 DE ENERO DE 2010.

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ÚNICA, CORRESPONDIENTE A LA

SESIÓN SOLEMNE CELEBRADA EL DÍA 15 DE ENERO DE 2010.

III. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA PROPUESTA

DE ACUERDO PRESENTADA POR EL GOBERNADOR DEL ESTADO, MTRO.

LEONEL GODOY RANGEL, POR LA CUAL PROPONE FECHA, LUGAR Y

HORA PARA PRESENTAR EL SEGUNDO INFORME DEL ESTADO QUE GUARDA

LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL.

Es cuanto, Presidenta.

DIPUTADO ARTURO GUZMÁN ABREGO:

¿Presidenta?... Acá… ¿Arturo Guzmán, Presidenta?...

[PRESIDENTA]:

Sí, Diputado.

DIPUTADO ARTURO GUZMÁN ABREGO:

Gracias. Solamente para solicitarle sea incluido en el orden

del día un posicionamiento en relación al tema a la Loma de Santa

María, la abrogación del área natural protegida de la Loma de Santa

María, por favor.

[PRESIDENTA]:

Está a consideración del Pleno si ha de aprobarse la solicitud

como cuarto punto del orden del día la solicitud del diputado Arturo

Guzmán Ábrego; quienes estén a favor, sírvanlo manifestarlo en

votación económica…

Le solicito a la Segunda Secretaria ayudarme a la votación…

[SEGUNDA SECRETARIA]:

Le informo que son doce votos a favor.

[PRESIDENTA]:

Quienes estén en contra, sírvanlo manifestarlo en votación

económica…
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DIPUTADO SAMUEL ARTURO NAVARRO SÁNCHEZ:

¿Presidenta?... Nada más para fundamentar el voto en

contra.

[PRESIDENTA]:

Sí, Diputado…

DIPUTADO SAMUEL ARTURO NAVARRO SÁNCHEZ:

Necesitamos conocer mayores elementos sobre el tema.

[PRESIDENTA]:

¿Cuántos votos en contra?...

[SEGUNDA SECRETARIA]:

Catorce en contra, doce a favor.

DIPUTADO ARTURO GUZMÁN ÁBREGO:

¿Diputada?... Nada más para hacer un pequeño

comentario. Es un posicionamiento; no estamos ahorita argumentando

otra cosa, es un posicionamiento respecto al tema. Nada más.

DIPUTADO JOSÉ ANTONIO SALAS VALENCIA:

¿Presidenta?...

[PRESIDENTA]:

Sí. Diputado…

DIPUTADO JOSÉ ANTONIO SALAS VALENCIA:

Nada más para comentar: Si la sesión del día de hoy es

extraordinaria, no debería ni siquiera pasarlo a votación, sería el

único punto.

[PRESIDENTA]:

Bien. De acuerdo a la votación, es desechada la petición

del diputado Arturo Guzmán.

DIPUTADO ARTURO GUZMÁN ÁBREGO:

Gracias, Diputada; pero no es sesión extraordinaria, ¿eh?,

es sesión ordinaria.

[PRESIDENTA]:

Sí, Diputado; pero se solicitó la votación, y en votación está

desechada.

Está a consideración del Pleno el orden del día. Se somete

a su aprobación en votación económica; quienes estén a favor,

sírvanse manifestarlo en la forma señalada… Aprobado.

Para el desahogo del primer punto del orden del día,

atendiendo al hecho de que el acta correspondiente a la sesión

celebrada el día 14 de enero de 2010 se publicó en la Gaceta

Parlamentaria, esta Presidencia somete a su consideración, en

votación económica, si es de dispensarse el trámite de su lectura;

quienes estén a favor, les solicito manifestarlo en la forma señalada…

Aprobado: Se dispensa el trámite de la lectura. Se somete a su

aprobación, en votación económica, el contenido del acta; quienes

estén a favor, sírvanse manifestarlo en la forma referida… Aprobado.

Para el desahogo del segundo punto del orden del día,

atendiendo al hecho de que el acta correspondiente a la sesión

celebrada el día 15 de enero de 2010 se publicó en la Gaceta

Parlamentaria, esta Presidencia somete a su consideración, en

votación económica, si es de dispensarse el trámite de su lectura;

quienes estén a favor, les solicito manifestarlo en la forma señalada…

Aprobado: Se dispensa el trámite de la lectura. Se somete en su

aprobación, en votación económica, el contenido del acta; quienes

estén a favor, sírvanse manifestarlo en la forma referida… Aprobado.
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[PRESIDENTA]:

En cumplimiento del tercer punto del orden del día, se

instruye a la Primera Secretaria dar lectura a la Propuesta de Acuerdo
presentada por el Gobernador del Estado, Mtro. Leonel Godoy Rangel,
por la cual propone fecha, lugar y hora para presentar el Segundo
Informe del estado que guarda la Administración Pública Estatal.

[PRIMERA SECRETARIA]:

Morelia, Michoacán, a 20 de enero del 2010.

Dip. María Guadalupe Calderón Medina,
Presidenta de la Mesa Directiva del Honorable
Congreso del Estado.

Presente.

En el marco de respeto a la división de poderes que
establece la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de
Michoacán de Ocampo, y a efecto de dar cabal cumplimiento a lo
dispuesto en su artículo 33, así como los artículos 103 y 155 párrafo
primero de la Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del
Estado de Michoacán de Ocampo, me dirijo a usted para proponer a
esta Soberanía la fecha del próximo día 14 de febrero, a las 11:00
horas, para presentar el Segundo Informe del estado que guarda la
Administración Pública Estatal a mi cargo.

Asimismo solicito que, de considerarlo conveniente, pueda
ser habilitado como Recinto Oficial para dicha sesión el teatro José
María Morelos del Centro de Convenciones y Exposiciones de esta

ciudad, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 17 de la ley
antes mencionada.

En espera de la resolución que sobre el particular tome
esta Representación, le reitero la seguridad de mi mayor
consideración.

ATENTAMENTE

Sufragio Efectivo. No Reelección.

EL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO

LEONEL GODOY RANGEL

Es cuanto, Presidenta.

[PRESIDENTA]:

Se somete a discusión la Propuesta. Quien desee hacer
uso de la palabra, sírvase hacerlo del conocimiento de esta
Presidencia a fin de integrar los listados correspondientes…

DIPUTADO JOSÉ TRINIDAD MARTÍNEZ PASALAGUA:

¿Presidenta?… Pido la palabra para razonar mi voto en
contra.

[PRESIDENTA]:

Se abre el debate. Se le concede la palabra al diputado
José Trinidad Martínez Pasalagua, en contra.

INTERVENCIÓN DEL DIPUTADO

JOSÉ TRINIDAD MARTÍNEZ PASALAGUA

Señora Presidenta.
Compañeras y compañeros diputados.
Amigos de los medios de comunicación.
Ciudadanos que nos acompañan:

Bueno. Me da mucho gusto verlos el día de hoy, y qué
lamentable que el Ejecutivo del Estado nos maneje nuestra agenda.
Y digo qué lamentable porque nos convocan a una sesión
extraordinaria, con mucha rapidez, para darle solución a un
planteamiento del Gobernador. Estoy de acuerdo que debemos de

respetar los poderes, la investidura del Gobernador; pero lo más
grave, que es para cambiar en donde debería rendir el informe el
señor Gobernador, constitucionalmente en este Recinto, en donde
nos encontramos quienes representamos los intereses del pueblo;
pero, bueno, yo creo que ya a muchos les hallaron la medida.

Se habla de un programa de austeridad, se habla de un
programa donde se va a apoyar a los ciudadanos reduciendo los
costos de operación del Gobierno del Estado; pero veo es una
fantasía, tanta fantasía como el libramiento que señalaron ahí, con
muchos letreros, de la reconstrucción y de la hermosura, que casi
nos habían tendido una alfombra a los ciudadanos, y hoy vemos que

esa alfombra, a unos meses, está toda rota, que ni aquí en Michoacán
ni aquí en la capital cuidaron por lo menos de decir que metieron

buen material en ese libramiento.
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Qué bueno, compañeros diputados que estamos así en

esas condiciones.

ES CUANTO, SEÑORA PRESIDENTA.

[PRESIDENTA]:

Se somete a su consideración, en votación económica, si

la Propuesta de Acuerdo se encuentra lo suficientemente discutida…

Aprobado: Se encuentra suficientemente discutida, por lo que se

somete en votación económica; quienes estén a favor de la

aprobación, sírvanse manifestarlo en la forma referida… Aprobado.

DIPUTADO JOSÉ TRINIDAD MARTÍNEZ PASALAGUA:

¿Señora Presidenta?... ¿No hay votos en contra ni a

favor?...

[PRESIDENTA]:

Permítame, Diputado. Estoy sometiendo su participación si

se encuentra suficientemente discutido el tema para poderlo pasar a

votación en lo general.

Someto a votación, en votación económica, la solicitud, la

propuesta de acuerdo; quienes estén a favor, sírvanlo manifestarlo

en votación económica; y le solicito a la Segunda Secretaria apoye

en el número de los votos…

Quienes estén en contra de la propuesta, en votación

económica, sírvanse manifestarlo…

[SEGUNDA SECRETARIA]:

Veintiún votos a favor, dos en contra.

Aprobado por la Septuagésima Primera Legislatura el

acuerdo por el cual se habilita como Recinto Oficial para celebrar

sesión para la entrega del Segundo Informe del estado que guarda la

Administración Pública Estatal en el teatro José María Morelos del

Centro de Convenciones y Exposiciones, el próximo 14 de febrero

de la presente anualidad. Elabórese el Acuerdo y cúmplase conforme

al mismo.

Agotado el orden del día, se levanta la sesión. [Timbre].

Cierre: 12:08 horas.
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